

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Petra Špačková

Vedoucí práce: Mgr. Petra Bartlová

Název práce: Komparace incidence plochnozí u dětí v běžných mateřských školách

Autor posudku: Mgr. Petra Bartlová

vedoucí práce

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

- 1 **Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...**

4

Aktuálnost problematiky obutí dětí je velmi značná. Informovanost dnešních rodičů o vhodnosti obutí jejich dětí se zdá dostatečná, ale většina rodičů nechtěně podléhá módním trendům. Většina rodičů si získané informace, dnes především z internetových zdrojů, neověřuje a následně přebírá názory, které nemusí být odborníky potvrzené.

Autorka práce zde zkoumá a hodnotí vliv obuvi na plochnozí u předškoláků. Předpokládané výsledky práce jsou v podstatě „začátkem“ práce nové, obsáhlejší. Autorka otevřela touto prací spoustu nových otázek, na které by bylo výborné hledat odpovědi.

- 2 **Samostatnost zpracování, vzhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....**

4

Autorka pracovala samostatně. Výborně čerpala z odborné literatury a své poznatky přenášela do praktické části.

- 3 **Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...**

4

Cíle studentka formulovala zcela jasně ve svých hypotézách, které se pokusila ověřit.

Výsledky a závěry práce mají významný vliv na informovanost veřejnosti i odborníků ohledně vhodné obuvi u dětí v předškolním věku.

- 4 **Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...**

4

Formální zpracování je dobré, jazykově bohaté, rozsah práce značný. Text je doplněn dostatečnou obrazovou přílohou. Fotografie dělala autorka samostatně a jejich výběr je vynikající.

Publikační normy jsou dodržené.

Body
celkem

16

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

X

Otázky k
obhajobě:

X

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

DOPORUČUJI

Návrh klasifikace práce: *výborně - velmi dobře - dobře*

Výborně

Datum:

23.5.2021

Podpis:

Petra Bartlová

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>